



市直机关运动会重燃战火 郑州日报社获得男篮乙组第五

本报讯(记者 陈凯 李焱 图) 经过三天端午小长假休整,郑州市第五届直属机关运动会昨天重燃战火。男子篮球第二阶段、羽毛球、台球纷纷开赛。在男篮乙组五、六名争夺中,郑州日报社男篮战胜郑州新区队获得第五名。该组别的冠、亚、季军,分别被市政府办公厅、市房管局和物价局三队获得。羽毛球项目的比赛昨日在郑州

市体育馆拉开战幕。比赛分为甲、乙两个组别,共吸引了我市各局委92支代表队的347名职工选手参赛,设有男、女单打,混合双打和男女混合团体4个竞赛项目。台球项目的比赛昨日在华夏桌球会所开幕,共有来自我市各局委40支代表队的104名职工选手参赛。本次比赛为斯诺克个人赛,分为甲、乙两个组别。另据了解,本届市直机关运动会游泳项目的比赛于今日拉开战幕。

德西强势明显 葡意值得期待 ——欧洲杯四分之一决赛综述

昨天凌晨,伴随着意大利点球杀英格兰最后一个挺进四强,欧洲杯四强终于出炉。不出意外,德国战车、西班牙斗牛士、葡萄牙和顽强的意大利战胜各自对手强势挺进四强。半决赛中,德国将面临意大利混凝土防守的强力抵抗,而最大热门西班牙也将与C罗领衔的葡萄牙大秀娴熟脚法和配合。

葡萄牙队小胜捷克队,葡萄牙队历史上第4次闯进欧洲杯四强。从死亡小组突围后,葡萄牙队的表现越来越好。值得一提的是,在这支葡萄牙队阵容中,有3名首发球员来自皇马,他们分别是C罗、佩佩和科恩特朗,葡萄牙队之所以能够一路顺利地闯进四强,与皇马“三人组”的强势表现密不可分。半决赛,西班牙将对阵葡萄牙,伊比利亚半岛的邻居将迎来历史上的第35次交锋,之前34次对决西班牙取得16胜12平6负的战绩。有趣的是,这场比赛也被视为巴萨与皇马之间竞争在国家队层面的延续。因此可以预见,西班牙队与葡萄牙队将在半决赛中上演一场另类巴萨战皇马。

进入到残酷的淘汰赛阶段,几支伪强队落马,真的强队渐露峥嵘。伴随着德国战车轰隆隆挺进,将“希腊神话”碾得粉碎,我们开始相信,本届欧洲杯冠军,也该轮到德国队好好争一争了。在人们的印象中,近几年的德国队是一辆老式战车,实用但笨重,尽管杀伤力很强,但总是上不了战车首位。连续两届世界杯第三名,上届欧洲杯亚军,一流球队,就是成了不超一流球队。前不久的欧冠联赛,德国足球的头牌拜仁慕尼黑队在主场交出“大耳朵”杯,让人痛惜之余,感叹德国足球就差那么一点点火候。

德国队有备而来,加之有实力与厚度,这辆战车已经启动,断没有中途停下来的道理和可能,这回,也该轮到德国队了!在斗牛士强大的实力面前,“高卢雄鸡”又一次垂下了那高贵的头颅!从2006年德国世界杯决赛中输给意大利那场比赛算起,法国队在2008年欧洲杯、2010年南非世界杯和本届欧洲杯这3次世界大赛的11场比赛中只取得了可怜的1场胜利。赛前没有想到,西班牙打法国似乎比德国打希腊的比赛还要轻松。西法之战,西班牙人则给了法国队上了一课,不仅仅是技战术课,更是职业素养课。英格兰队参加欧洲杯几乎没有有什么闪光的时刻,他们的最好成绩就是两次杀入半决赛,其中一次还是借了自己作为东道主的光。除了这些,在欧战中英格兰人就再没有值得炫耀的资本了。昨天凌晨,尽管意大利和英格兰90分钟内战成0:0,但比起“默契”的英法大战好看得多。且不说惊心动魄的点球大战让意大利美到了最后,蓝衣军团在主场交出“大耳朵”杯,让人痛惜之余,感叹德国足球就差那么一点点火候。

德国和西班牙确实实力强得令人羡慕和妒忌,但杀进四强的葡萄牙和意大利绝不是等闲之辈,而且他们也有巨星装点门面,因此在整个欧洲杯波澜不惊而缺少冷门之时,说不定到最后的强强对话会冷门不断。本报记者 刘超峰

运动激情 品读健康

郑州市第五届直属机关运动会正在如火如荼的进行中。最近,无论是置身健身操(舞)赛场,还是亲身感受羽毛球飞舞,或是欣赏篮球风采,记者感触最深的就是运动激情。尽管参赛选手都是平日里经常在办公室伏案工作的市直机关工作人员,尽管他们的舞姿和技术动作不能与专业运动员相比,但他们在认真演绎中所释放出的激情,一点也不比专业运动员差。更重要的是,这些职工选手们在参与比赛中品读了健康,这应该就是最大的收获。

参赛选手们的热血在赛场上激扬,他们眼里燃着炽热的光芒,眉宇间洋溢着胜利的希望。积极健康的精神面貌、热情奔放的运动展示,充分展现了市直机关广大干部职工的风采,他们精彩的表演也经常感染场内观众,不时博得阵阵热烈的掌声。记者在现场看到,参加本届运动会比赛的并不乏年龄偏大的选手,虽然他们的动作比不上年轻人的轻盈与优美,但他们重在参与的热情就是对品读健康最好的证明。“我也是受单位年轻人的影响,才参加健身操这个比赛的。刚开始的时候我不想参加,感觉自己年龄大了,但加入年轻人的团队,感觉自己也年轻了不少,跟年轻人在一起非常快乐。更重要的是,通过参加这项比赛,以及前一阶段的训练,我在参与健身中感受到了健康。”来自市民政局的一位选手笑着对记者说。

弗洛雷斯离开建业

本报讯(记者 刘超峰)新的外援还没到位,旧外援已经提前离开。昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,在外援哈里里转投德乙凯泽斯劳滕之后,在与俱乐部友好沟通之后,澳洲MVP弗洛雷斯也已经正式离队。

对于这名外援的离开,建业队员大多表示惋惜。“潇洒哥走了,曾经的MVP带着他出色的球技,良好的人缘,优雅的风度,离开了我们。希望你下一站能够重获辉煌,祝福你我的朋友!”李昭楠在微博中这样说道。弗洛雷斯在上个赛季以澳大利亚A联赛MVP的身份被建业签下,但弗洛雷斯始终在建业处于主力与替补之间,无奈只好在预备队联赛中登场一试身手,上赛季为建业攻进两个进球,本赛季由于很少登场亮相,至今在一线队没有一粒进球。由于弗洛雷斯缺乏的并不是实力问题,只是单薄的身体影响在建业队位置,与其在板凳上无谓地蹉跎岁月,还不如换个环境重新开始。据了解,在引进内援高希希之后,建业外援也在快马加鞭。昨天,建业俱乐部老总朱红亮介绍,新外援伊萨克·查恩萨的到来,取代了弗洛雷斯的位置,今天他将参加球队的训练。

全国武术传统拳比赛收兵

登封鹅坡武院大获全胜

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 张耀峰)昨天,记者从登封鹅坡武院获悉,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、江苏省武术运动管理中心联合举办的2012年全国武术传统拳比赛日前在江苏省徐州市闭幕,来自登封少林鹅坡武院

的少林小子表现出色,勇夺49枚金牌、36枚银牌、3枚铜牌的优异成绩,并获得集体项目第一名。本次比赛是国内民间武术最高水平的一次大展示,来自各省市、自治区、行业体协、体育院校的200余支代表队,近1500名选手报名参赛。

纪录片《舌尖上的中国》已经火遍大江南北,央视官方授权同名简体书籍《舌尖上的中国》也由光明日报出版社和北京凤凰联动出版。记者了解到,在纪录片、图书备受关注的

光环下,其背后也有着鲜为人知的故事。日前,记者联系部分创作人员进行了采访。

拍美食的吃不到美食

在剧中小露脸的“85后”厨师陈政介绍,令“吃货”们艳羡的美食纪录工作者的生活其实完全没有观众想象得那么光鲜美好,经常忙活到大半夜,有时条件允许,工作人员就地取材,为众人烹饪晚饭解决生存大计,甚至有时在路上只能以方便面充饥。

近百个点,拍摄素材更是没办法计算,很多都是临时要拍没有,工作人员自掏腰包置备的,还有大量的前期资料查阅、数字记录、硬盘资料等。即便如此,该片拍摄的机动性也很强。

执行导演任长箴介绍,片中记录的绝大部分都是普通人的故事,有许多是节目组原本计划好要去拍摄的情况出现偏差,中途遇到觉得合适,添加拍摄的。如片中讲“辣”的部分,原本计划要大篇幅去拍川菜厨师刘俊杰,而摄制组去四川的时候已经是2011年11月下旬,新鲜的辣椒几乎没有了,摄制组就到菜市场碰运气,就碰见了在卖新鲜辣椒的“素琼”。

《男人的战争》昨晚“爆发”



本报讯(记者 秦华)昨晚起,由于和伟、刘向京、应采儿等主演的30集电视剧《男人的战争》在郑州电视台新闻综合频道播出。该剧定位为都市情感剧,但观众从中看到更多商战剧、道德伦理剧的元素。

上世纪80年代初,年少的唐继山(于和伟饰)跟随知青返城的母亲来到冶金大院,与大院里袁卫东(刘向京饰)、潘瑞民(胡跃饰)拜了把子,并遇到了倾心的姑娘潘之芸(岳跃饰),三兄弟表面很和谐,暗地里袁卫东一直在和唐继山较劲。成年后,兄弟俩开始创业,为了得到潘之芸,袁卫东设套使得唐继山锒铛入狱,十年后出狱的唐继山原本想平静度日,命运却使他们再次重逢,唐继山逐渐发现了自己被陷害的真相……

在高希希版《三国》中饰演刘备一角的于和伟,和刘向京在《知青》中饰演革命战友,给人印象深刻,而在《男人的战争》中二人如何反目成仇,成为一大看点。作为高希希的御用演员,于和伟的演技一向受人赞赏,此次在《男人的战争》中对角色的拿捏一如既往的娴熟,将这位有勇有谋、重情重义的“冶金大院三兄弟之首”塑造得饱满鲜活。而一向很少饰演坏人角色的刘向京,此次却演绎了一个不折不扣的坏家伙,相信一定会给观众耳目一新的感觉。

特别值得一提的是,素有“甜心教主”之称的香港演员应采儿,此次在《男人的战争》中也一改往日的柔美女人气质,化身为一位魅力十足的职场丽人,观众不仅能看到她柔情似水的一面,还能看到其过人的职场能力及交际手腕。

全国田径冠军赛

我省摘2金1银

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省田径运动管理中心获悉,在24日于福州落幕的2012年全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛上,我省田径健儿表现出色,共摘得2金1银。其中,两位金牌得主,男子铅球选手王广甫,女子跳远选手许小令均创造个人最好成绩。

据了解,本次全国田径冠军赛是中国田径队在伦敦奥运会前的最后一次国内赛事,同时也是非常重要的一次练兵机会。除了刘翔外,史冬鹏、纪伟、劳义、巩立姣、李艳凤等国内田径明星悉数参赛。我省田径队共派出了16名男、女运动员参加本次比赛10个项目的角逐。我省铅球名将王广甫在比赛中投出了19.82米的个人最好成绩,一举夺魁。许小令在女子跳远比赛中跳出了6.63米的个人最好成绩,已经获得伦敦奥运会参赛资格的选手吕会会在女子标枪比赛中有所保留,以63.70米的成绩摘得银牌。

全国女足联赛洛阳赛区

河南女足两连胜

本报讯(记者 刘超峰)昨天,2012万达广场全国女子足球联赛洛阳赛区的比赛在西体育场进行第二轮的比赛,继首轮2:0击败新疆队之后,河南女足再接再厉,以2:1战胜陕西女足,此轮战罢河南队取得两连胜。

首轮23日的比赛中,河南队与新疆的比赛下半场刚刚进行15分钟,天空突降暴雨,比赛中止,第二天上午进行剩余时间的补赛。最终,河南队以2:0胜出,喜迎开门红。昨天下午的比赛同样进行得精彩激烈,河南女足利用主场优势频频向对方腹地发起进攻,河南队凭借依靠张瑛与赵晓燕的进球,上半场就早早确立了领先的形势。下半场陕西队利用一个直接任意球扳回一分,最终河南女足2:1有惊无险战胜对手取得今年联赛首个连胜。

“舌尖文化”背后的故事

摄制组捧着跋扈着素琼走了几里山路,到了她那云雾缭绕的山里的家,真的是非常美,地里的辣椒也充满了活力,于是,拍摄增加了文案中没有的素琼。制作“泡椒”的陈淑芳老人“表现出辣的各种层次”也是这样的奇遇增加的。

为了真实的“摆拍”

拍摄中还有很多外界人知道后会觉得的“不齿”的事情。“拍摄松茸的时候,卓玛一个小时只能采集一棵松茸,或是更少。按照这个速度,完成拍摄可能需要半个月。”任长箴说,于是剧组就把挖好的松茸重新埋在土里,进行“摆拍”。肯定是真挖出来的松茸,只是镜头对

焦没对好,把松茸埋回去再拍一遍,“因为松茸稀少,所以不得不摆拍,可能很多人知道了真相会受不了。”

《湖泊的馈赠》里出现在湖北嘉鱼的职业挖藕人没有摆拍的必要,但也曲折不少。光300人一起下湖的镜头,摄影师就拍了三天。野外光照太强,拍摄的时间只能集中在上午9点之前和下午4点半之后。

对早已经将腿部锻炼出发达肌肉的挖藕人来说,在淤泥中作业已不算什么,但从淤泥中脱身还是要双手撑地。而摄像师要先把摄像机递给摄影助理,两个挖藕人把他腿边的烂泥铲掉,再合力把摄影师拉出来,一个上午能拍三五个镜头就非常不错了。

不让美好成回忆

在《舌尖上的中国》里,人们体味到久违的感动,感动却不仅仅是食物的味道,还有历史的味道、人情的味道、故乡的味道、记忆的味道。

“这种感动来自人类对自然馈赠的感激和珍视,也有都市人心灵深处的某些缺失,更有人类对自我劳作的认可和尊重。”凤凰联动的卢俊说,《舌尖上的中国》用委婉的方式告诉大家,尊重食物也是尊重人类自己和共有的未来。而《舌尖上的中国》这本书,显然表达出了人们心底的呼吁:别让美好成回忆。

卢俊还告诉记者,图书版《舌尖上的中国》推出后,出版方的电话被打爆了,图书订单已从原先的20万册剧增到现在80万册。“我们在感受这些劳动带来的美好同时,也需要记住这些幕后英雄。” 本报记者 左丽慧